

ДЕЛЕГАЦИЯ УЗБЕКИСТАНА ПРОВЕЛА ВСТРЕЧУ С ГЛАВОЙ АБИИ



13 июля 2019 года делегация Узбекистана во главе с министром инвестиций и внешней торговли Сардором Умурзаковым в рамках участия в ежегодной конференции Азиатского банка инфраструктурных инвестиций (АБИИ) провела переговоры с президентом банка Лицюнем Дзинем.

Как было отмечено главой АБИИ, Узбекистан под руководством Шавката Мирзиёева находится на этапе мощных экономических реформ. Темпы и перспективы экономического роста остаются благоприятными для наращивания взаимодействия как с двусторонними, так и с многосторонними партнерами, включая международные финансовые институты.

По информации Посольства нашей страны в г.Брюсселе, в ходе встречи подчеркивалось, что АБИИ является надежным и долгосрочным партнером Узбекистан и намерен в ближайшее время укрепить свое сотрудничество с республикой в практическом плане, поддержав выделение необходимых финансовых ресурсов на приоритетные цели развития страны.

Стороны согласовали план контактов на ближайшую перспективу. Министр пригласил Президента АБИИ посетить Узбекистан до конца этого года с официальным визитом в удобное для него время.

По итогам переговоров подписан Меморандум о финансировании серии проектов развития в Узбекистане.

Источник